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ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 
 ΤΜΗΜΑ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

 

                            Αθήνα 17 Φεβρουαρίου 2026

  

  

 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

             ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ  

ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες που ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση για την 

εκπόνηση πτυχιακής εργασίας να αποστείλουν ηλεκτρονικά την αίτησή 

τους στη Γραμματεία του Τμήματος έως την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 

2026, στο email: kvartholomaiou@asfa.gr 

 

Δικαίωμα υποβολής αίτησης για εκπόνηση πτυχιακής εργασίας έχουν οι φοιτητές 

που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τα μαθήματα των τριών (3) πρώτων ετών 

(μέχρι και το ΣΤ’ εξάμηνο). 

 

Οι φοιτητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει τα τέσσερα (4) έτη σπουδών και 

βρίσκονται επί πτυχίω λόγω της απώλειας του εαρινού εξαμήνου του ακδ. έτους 

2022-2023, μπορούν κατ' εξαίρεση να υποβάλουν αίτηση εκπόνησης 

πτυχιακής εργασίας το μήνα Σεπτέμβριο εφόσον είναι η μοναδική οφειλή 

για την περάτωση των σπουδών τους, μετά από συνεννόηση με τον επιβλέποντα 

καθηγητή και λαμβάνει χώρα και στην εξεταστική Φεβρουαρίου. 

 

Η προς υποβολή αίτηση περιλαμβάνει τα εξής: 

➢ τίτλος πτυχιακής εργασίας 
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➢ το ονοματεπώνυμο επιβλέποντα και η συγκατάθεση επίβλεψης από 

επιβλέποντα, η οποία θα βεβαιώνεται με την υπογραφή του 

➢ περίοδος υποστήριξης της πτυχιακής (εαρινή ή φθινοπωρινή εξεταστική 

περίοδος) 

➢ σχέδιο έρευνας, όπου θα περιγράφεται η υπόθεση εργασίας, ο σκοπός και οι 

στόχοι της συγκεκριμένης έρευνας (περίπου 500 λέξεις) συν ενδεικτική 

βιβλιογραφία. 

 

Η πτυχιακή εργασία επικεντρώνεται σε ένα από τα γνωστικά αντικείμενα που 

θεραπεύει το Τμήμα, η εκπόνησή της είναι προαιρετική και αντιστοιχεί σε μία Διάλεξη 

και ένα Σεμινάριο (7 + 9 = 16 ECTS). Το κείμενο πρέπει να έχει έκταση 10.000 – 

12.000 λέξεις (με τις υποσημειώσεις). Ο φοιτητής δηλώνει υποχρεωτικά με αίτησή 

του στη Γραμματεία μετά την έναρξη του Η΄ εξαμήνου το όνομα του επιβλέποντος 

με τον οποίο πρέπει να έχει έρθει ήδη σε σχετική συμφωνία.  

Στο περιεχόμενο της αίτησης περιλαμβάνονται: ο ακριβής τίτλος της πτυχιακής, ο 

επιβλέπων καθηγητής, η περίοδος υποστήριξης της πτυχιακής (εαρινή ή φθινοπωρινή 

εξεταστική περίοδος), σχέδιο έρευνας (περίπου 500 λέξεις) με ενδεικτική 

βιβλιογραφία, καθώς και η σχετική συγκατάθεση και υπογραφή της αίτησης 

από τον επιβλέποντα. Η πτυχιακή εργασία υποστηρίζεται από το φοιτητή 

προφορικώς σε τακτή ημερομηνία είτε κατά την εαρινή είτε κατά τη φθινοπωρινή 

εξεταστική περίοδο ενώπιον Τριμελούς Επιτροπής, που ορίζεται κατόπιν εισήγησης 

του επιβλέποντος με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. Εάν ο βαθμός της 

εργασίας είναι κατώτερος της βάσης πέντε (5), ο φοιτητής πρέπει είτε να τη δηλώσει 

και να την εκπονήσει εκ νέου, είτε να επιλέξει αντ’ αυτής μια (1) Διάλεξη και ένα (1) 

Σεμινάριο Η΄ εξαμήνου. 

Ένα αντίτυπο της πτυχιακής εργασίας αποστέλλεται από το φοιτητή στη Γραμματεία 

μια εβδομάδα τουλάχιστον πριν την υποστήριξη (η ηλεκτρονική υποβολή της 

εργασίας είναι δυνατή, όχι όμως υποχρεωτική), ενώ την επομένη μέρα της 

υποστήριξης υποχρεωτικά την αναρτά στο Ιδρυματικό Αποθετήριο της Α.Σ.Κ.Τ. 

(ΑrtIA) https://artia.asfa.gr/home  

 

Οδηγίες για τις προδιαγραφές πτυχιακής εργασίας: 

https://www.asfa.gr/spoudes-tmimata/thiste/proptychiakes-spoudes-

thiste/programmata-spoudon/ 
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    ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 


